

立即發佈: 2020年5月8日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈,州衛生廳正在調查有關新型冠狀病毒可導致兒童嚴重疾病的證據

週四,一名 5 歲男孩在紐約州死於這些與冠狀病毒相關的併發症

衛生廳已經發佈了建議,告知醫療保健提供者關於這種嚴重的炎症疾病

安德鲁 M. 葛謨州長今天宣佈,州衛生廳 (State Department of Health) 正在調查數 起可能與新型冠狀病毒 (COVID-19) 有關的兒童重症病例和兒童死亡病例。據報導,紐約州已有 73 例兒童出現類似川崎病和可能由新型冠狀病毒引起的中毒性休克樣綜合征的症狀,週四,紐約市一名 5 歲男童死於這些新型冠狀病毒相關併發症。州長已指示衛生廳與疾病預防控制中心 (CDC) 合作,制定該疾病的病例定義,以確定正在調查的其餘病例是否與該綜合征確實相關。

按照葛謨州長的指示,州衛生部發佈了關於這一嚴重炎症疾病的<u>建議</u>,稱為「與新型冠狀病毒相關的小兒多系統炎症綜合征」,以告知衛生保健提供者有關情況,並為檢測和報告提供指導。包括醫院在內,衛生保健提供方必須向衛生廳報告所有 21 歲以下兒童多系統炎症綜合征可能與新型冠狀病毒有關的病例。

如果孩子患有以下疾病,紐約民眾應立即尋求治療:

- 持續發燒(超過五天)
- 餵養困難(嬰兒)或病重不能喝水
- 嚴重腹痛、腹瀉或嘔吐
- 皮膚顏色的變化-變得蒼白、斑片狀和/或藍色
- 呼吸困難或呼吸非常快
- 心跳加速或胸痛
- 减少尿頻次數
- 昏睡、易怒或意識模糊

「關於新型冠狀病毒,我們仍然有很多不瞭解的地方,一開始,我們認為這種病毒的好消息是它不會影響兒童,」**葛謨州長表示。**「現在我們有了新問題,我們正在研究一些感染新型冠狀病毒的兒童是如何患病的,他們的症狀類似於川崎病或中

毒性休克樣綜合征。這將是一個非常痛苦的消息,將為我們抗擊這種病毒開啟完全 不同的篇章,州衛生廳正在調查這些病例,以瞭解更多情況。與此同時,我們提醒 所有人注意這種嚴重疾病的症狀,如果您的孩子生病了,請立即尋求幫助。」

紐約州衛生廳廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士表示,「隨著時間的推移, 我們對這種可怕的病毒瞭解得越來越多,而這一潛在的新發展需要更深入的瞭解。 我們將把州衛生廳的資源用於研究每個可能的病例,並與州和國家的醫療保健提供 者分享我們的研究結果。」

雖然大多數感染新型冠狀病毒的兒童只出現輕微症狀,但在英國,也有報導稱兒童新型冠狀病毒與嚴重炎症疾病之間可能存在聯繫。炎症綜合征具有與川崎病和中毒性休克綜合征重疊的特徵,可能發生在急性新型冠狀病毒病後數天至數週。它可能包括持續發熱、腹部症狀、皮疹,甚至需要重症監護的心血管症狀。

兒科醫生的早期診斷和轉診到包括重症監護在內的專家是至關重要的。建議對表現出上述症狀的兒童進行新型冠狀病毒分子和血清學檢測。大多數患者的新型冠狀病毒檢測呈陽性,一些患者的 SARS-COV-2 分子檢測呈陽性,另一些患者的血清學檢測呈陽性。

###

網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 有更多新聞 紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

退出訂閱